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1. Паспорт програми 

Визначено Паспорт Програми реалізації заходів на розвиток благоустрою 

на 2017-2019 роки (далі  Програма) згідно з додатком 1. 

2. Загальні положення 

Імідж кожного міста визначається станом об’єктів інфраструктури та 

благоустрою, отже благоустрій міста в цілому та Саксаганського району 

зокрема є одним із пріоритетних напрямів єдиної системи розвитку і 

функціонування всього міста. 

Впродовж останніх років у місті проводиться значна робота у сфері 

благоустрою, що включає прибирання території, поточний ремонт та 

обслуговування вуличного освітлення, ямковий та поточний ремонт тротуарів, 

доріг, площ, а також роботи зі встановлення дорожніх знаків та їх утримання, 

ліквідації стихійних сміттєзвалищ, облаштування зупинок, озеленення вулиць, 

утримання парків, скверів та кладовищ міста, поточний ремонт та утримання 

світлофорів та інші роботи. Але ще існують проблемні питання, які виникають 

у сфері благоустрою, вирішення яких потребує досконалих та ефективних 

заходів. 

З метою здійснення більш ефективних і комплексних заходів у сфері 

благоустрою та дотримання вимог санітарного стану міста Криворізькою 

міською радою прийнято рішення від 23. 11. 2016 № 1094 «Про передачу 

окремих об'єктів благоустрою від управління благоустрою та житлової 

політики виконкому Криворізької міської ради на балансовий облік виконкомів 

районних у місті рад». Відповідно до даного рішення, виконкомом 

Саксаганської районної у місті ради з 01. 01. 2017 прийнято на баланс об’єкти 

благоустрою, зазначені у додатку 2. 

Дотримання вимог санітарного стану, здійснення ефективних та 

комплексних заходів у сфері благоустрою потребує програмного вирішення. 

Такі заходи передбачають виконання робіт, які мають бути спрямовані на 

поліпшення санітарно-технічного стану та покращення естетичного вигляду, 

підвищення експлуатаційних якостей та продовження строків служби. 

Програма визначає загальний порядок планування, ремонту, утримання і 

фінансування робіт з комплексного благоустрою об’єктів, а також встановлює 

певний перелік заходів і пропозицій щодо суттєвого та якісного покращення 

благоустрою, санітарного стану й довкілля у відповідності до Законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених 

пунктів», статті 91 Бюджетного кодексу, наказу Державного комітету житлово-

комунального господарства від 23. 09. 2003 № 154 «Про затвердження Порядку 

проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених пунктів», 

рішень Криворізької міської ради від 21. 10. 2015 № 4038 «Про затвердження 

Правил благоустрою в м. Кривому Розі», від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і 

межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

від 23. 11. 2016 № 1094 «Про передачу окремих об’єктів благоустрою від 

управління благоустрою та житлової політики виконкому Криворізької міської 

ради на балансовий облік виконкомів районних у місті рад». 
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2. Проблеми 

Об’єкти благоустрою, які передані на баланс виконкому районної у місті 

ради, мають значні недоліки: 

 незадовільний стан об’єктів благоустрою; 

 відсутність проектно-кошторисної документації; 

 відсутня інформація про технічний стан; 

 відсутня інформація про граничну площу земельної ділянки об’єктів 

благоустрою (дитячі майданчики, зупиночні павільйони, пам’ятники) для їх 

утримання. 

Оскільки об’єкти благоустрою є власністю територіальної громади міста 

Кривого Рогу і утримуються (обслуговування, поточний та капітальний ремонт, 

тощо) за рахунок коштів районного, міського, обласного бюджетів, розробка 

Програми необхідна для створення сприятливих умов для здійснення 

ефективних комплексних заходів з утримання їх у належному стані, збереженні 

та санітарному очищенні. 

Отже, прийняття Програми зумовлено необхідністю:  

 проведення поточного ремонту й утримання об’єктів благоустрою; 

 забезпечення контролю за станом об’єктів благоустрою; 

 замовлення проектно-кошторисної документації; 

 проведення технічної інвентаризації; 

 визначення гранично допустимої площі земельної ділянки для їх 

утримання. 

3. Мета Програми 

Метою Програми є організація виконання заходів з благоустрою на 

території Саксаганського району, покращення зовнішнього вигляду та 

престижу району, підтримка належного санітарного та технічного стану 

об’єктів благоустрою, забезпечення надійного функціонування, створення 

комфортних умов як для мешканців, так і для гостей міста.  

4. Строки та етапи виконання Програми 

Виконання заходів Програми передбачено на  2017 - 2019 роки. 

Програма переглядається щороку з метою уточнення завдань та обсягу 

фінансових ресурсів, які необхідні на наступний рік. 

Пропозиції щодо внесення змін до Програми готує відділ житлово-

комунального господарства виконкому районної у місті ради. 

5. Завдання Програми 

Для забезпечення досягнення мети Програми необхідно виконати такі 

завдання: 

- організувати проведення поточного ремонту й утримання об’єктів 

благоустрою; 

- забезпечити контроль за станом об’єктів благоустрою; 

- замовити проектно-кошторисну документацію; 

- провести технічну інвентаризацію; 
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- визначити гранично допустиму площу земельної ділянки для їх 

утримання; 

- забезпечити підтримання належного санітарного стану об’єктів 

благоустрою; 

- організувати своєчасний огляд та заходи щодо усунення виявлених 

недоліків у технічному стані об’єктів. 

Отже, роботи з ремонту та утримання об’єктів благоустрою є одним з 

важливих завдань органів місцевого самоврядування. Враховуючи те, що 

Саксаганський район щорічно приймає участь у конкурсі з благоустрою міста, 

присвяченого Дню незалежності України, утримання в належному санітарному 

та технічному стані об’єктів благоустрою необхідно розглядати в контексті 

формування позитивного іміджу Саксаганського району.  

6. Очікувані результати 

Реалізація Програми дасть змогу: 

 підтримувати у належного санітарному та технічному стані об’єкти 

благоустрою; 

  забезпечити  надійне функціонування об’єктів благоустрою; 

 підвищити комфортні умови проживання та відпочинку як мешканців, 

так і гостей міста; 

 покращити зовнішній вигляд району; 

 формувати позитивну громадську думку та підвищити туристичну 

привабливість міста. 

7. Фінансове (ресурсне) забезпечення 

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок 

коштів районного у місті, міського, обласного бюджетів, інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством України. 

Фінансування Програми здійснюється виключно в межах бюджетних 

призначень, затверджених районним у місті бюджетом на відповідний рік, 

виходячи з його реальних можливостей. 

Використання коштів на Програму за рахунок субвенції з обласного 

бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради 

здійснюється відповідно до Порядку, затвердженого рішенням 

Дніпропетровської обласної ради від 02. 12. 2016 № 118-7/VII «Про порядок 

використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та 

об’єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами 

обласної ради у 2017 році» та пропозицій депутатів обласної ради. 

У ході реалізації Програми можливі коригування, пов’язані з фактичним 

надходженням коштів на реалізацію розділів Програми, уточненням обсягів 

робіт у процесі розроблення проектно-кошторисної документації. 

8. Напрямки діяльності та заходи Програми 

Найменування  заходів та орієнтовний обсяг фінансових ресурсів 

Програми зазначені у додатку 3. 
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9. Координація та контроль за виконанням Програми 

Відділ житлово-комунального господарства виконкому районної у місті 

забезпечує внесення змін та доповнень до Програми, в разі необхідності 

включення додаткових завдань (заходів), уточнення показників, обсягів та 

джерел фінансування в порядку, передбаченому законодавством. 

Головний розпорядник несе відповідальність за своєчасне подання 

пропозицій по внесенню змін до Програми, у разі необхідності збільшення 

орієнтовного обсягу фінансування та інших необхідних змін. 

Координацію роботи щодо реалізації заходів Програми здійснює 

заступник голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчих органів 

ради Старовойт В. В. та відділ житлово-комунального господарства  

(Пома Є. І.). 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної у 

місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального 

господарства (Курочка Е. С.). 

 

 

Заступник голови районної  

у місті ради        І. Криворотній   

 

 


